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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/04/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apresentação de projeto de lei sobre alteração do

processo licitatório de órgãos públicos. Caráter anti-regimental da aprovação do

relatório final da CPMI dos Correios. Solidariedade ao Ministro da Justiça diante de

acusações dos partidos da Oposição. Críticas ao posicionamento do Governador do

Estado de São Paulo contra a instalação de CPI na Assembléia Legislativa do

Estado para investigação de denúncias de utilização de recursos do Banco Nossa

Caixa para pagamento a Deputados Estaduais.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Realização da V Conferência Ibero-Americana de

Ciência, Tecnologia e Empresa, nas dependências da Câmara dos Deputados.

Temas debatidos durante o evento.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Natureza eleiçoeira da visita do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva ao Município de Camaçari, Estado da Bahia.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Realização de mobilizações na Casa ao

ensejo do transcurso do Dia Mundial da Saúde. Defesa de aprovação do Projeto de

Lei Complementar nº 1, de 2003, sobre regulamentação da Emenda Constitucional

nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a área de saúde.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Ociosidade entre a juventude brasileira.

Inépcia dos programas do Governo Luiz Inácio Lula da Silva destinados ao

segmento.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Êxito da mobilização realizada na Casa

para a regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da
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destinação de recursos à saúde. Transcurso do Dia Mundial da Saúde. Crise desse

setor no Estado de Mato Grosso do Sul.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Empenho no reconhecimento da Faculdade de

Medicina do Vale do Aço — UNIVAÇO, sediada em Ipatinga, Estado de Minas

Gerais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do primeiro ano de

falecimento do Papa João Paulo II. Expectativa de beatificação do Sumo Sacerdote.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Polarização pela mídia de propostas do PT e

do PSDB. Similaridade dos programas econômicos apresentados pelos partidos.

Arquivamento, pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, de denúncias

contra o Governo Geraldo Alckmin. Necessidade de apresentação de alternativas

políticas para o País.

VICENTINHO (PT, SP) - Celebração de acordo coletivo de trabalho entre o

sindicato dos servidores públicos e a Prefeitura Municipal de Matão, Estado de São

Paulo. Participação em greve dos funcionários públicos de São Bernardo do Campo.

Dificuldades enfrentadas pelo funcionalismo no Distrito Federal. Apoio às

reivindicações dos servidores da FUNAI. Importância do diálogo como instrumento

de superação de conflitos trabalhistas. Pedido à Casa de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 129, de 2003, sobre extensão aos servidores públicos do

direito à negociação coletiva.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Prejuízos causados aos consumidores por

empresas administradoras de consórcios não credenciadas junto ao Banco Central.

Exigência de maior rigor na fiscalização do setor.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Baixa execução orçamentária apresentada pelo

Governo Federal. Aspectos representativos da incompetência do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Repúdio à campanha

promovida pela Companhia Vale do Rio Doce contra o orador.
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JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Repúdio à absolvição do Deputado João

Paulo Cunha. Adoção pela Casa do voto aberto nos processos de cassação de

mandatos parlamentares.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Saudação aos alunos do Centro de Ensino n° 6

presentes nas galerias, em nome do astronauta brasileiro Marcos César Pontes.

Desafios do Ministro da Defesa, Waldir Pires. Acerto da indicação do

tenente-brigadeiro-do-ar José Américo para Chefe do Estado Maior de Defesa.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

palhaço Carequinha, do Estado do Rio de Janeiro. Regozijo com a inclusão na pauta

da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre

destinação de receitas à saúde. Apoio ao plano de segurança pública do Estado do

Rio de Janeiro apresentado pelo Ministério da Justiça.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Matéria a respeito da campanha pelo voto nulo,

de autoria da colunista Helena Chagas, publicada pelo jornal O Globo.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Concessão do benefício de

aposentadoria às donas de casa.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Pedido ao Governo Federal de adoção

de medias em favor da Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Beto Albuquerque sobre a crise da Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG.

Crescimento tímido da economia brasileira em comparação com o dos demais

países emergentes. Oportunidade de constituição de comissão suprapartidária para

tratar das alternativas para maior e mais rápido desenvolvimento brasileiro, com

ênfase na baixa das taxas de juros e em investimentos em infra-estrutura.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Transcurso do aniversário natalício do

Deputado Marcelo Teixeira.
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 MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Agradecimento ao Deputado Inocêncio

Oliveira. Crise da Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG.

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ) - Transcurso do 14º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município Rio das Ostras, Estado do Rio de

Janeiro.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Prejuízos causados ao setor agrícola do

Estado do Rio Grande do Sul pela política econômica do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre

financiamento da saúde pública.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário dos Vereadores

Marlúcio Pedro do Nascimento e José Antônio Becalli, do Município de Colatina,

Estado do Espírito Santo.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Ação do Exército brasileiro contra

movimentações de integrantes das Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia

na região fronteiriça do Município de Cucuí, Estado de Rondônia.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Evasão escolar no Estado do Rio

de Janeiro. Causas e conseqüências da evasão no ensino básico.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Protesto contra a transferência, para a

Dívida Ativa da União, de dívidas de produtores rurais junto ao Banco do Brasil.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Realização da XV Festa Nacional da Maçã,

no Município de São Joaquim, Estado de Santa Catarina. Apresentação de

proposição.

FERNANDO LOPES (PMDB, RJ) - Dificuldades impostas pelo Governo

Federal para implementação do Projeto de Desenvolvimento Rural Sustentável em

Microbacias Hidrográficas, elaborado pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Repúdio às declarações do ex-Presidente

Fernando Henrique Cardoso sobre a instalação da Área de Livre Comércio das

Américas — ALCA. Comparação entre os Governos Fernando Henrique Cardoso e

Luiz Inácio Lula da Silva no tocante à política externa.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde.

Regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre destinação de

recursos à saúde.

CORONEL ALVES (PL, AP) - Urgência na aprovação do projeto de lei sobre a

transformação da área de livre comércio dos Municípios de Macapá e Santana em

zona franca, no Estado do Amapá.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Transcurso do 90º aniversário de fundação

da Diocese do Município de Penedo, Estado de Alagoas. Apoio à iniciativa do

Presidente da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, D. Geraldo Majella

Agnelo, de conscientização popular sobre a importância do voto livre.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Escalada do turismo sexual no País.

Urgência na adoção de medidas efetivas de combate à prostituição infanto-juvenil.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Compromisso do Presidente Aldo Rebelo

de inclusão na pauta de votações da Casa de reivindicações das comunidades

indígenas. Realização de Conferência Municipal de Juventude em Porto Velho,

Estado de Rondônia. Urgente busca de solução para conflito fundiário no Município

de Alto Alegre dos Parecis. Acerto da inclusão do nome do proprietário do Banco

Opportunity, Daniel Dantas, no relatório final da CPMI dos Correios.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Extensão do percentual de reajuste do salário

mínimo a aposentadorias e pensões do INSS. Uso abusivo do instrumento da

medida provisória.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre

oportunidade do início da Ordem do Dia.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acatamento à questão de ordem

levantada pelo Deputado Antonio Carlos Pannunzio.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Pedido aos Parlamentares de aprovação do

Orçamento Geral da União de 2006. Cobrança de resposta a requerimentos de

informação acerca dos custos das CPIs.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Gilmar Machado.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apoio ao Projeto de Lei Complementar

nº 123, de 2004, sobre criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

Contrariedade à aprovação de emenda à proposta de fixação de limites para os

emolumentos cobrados por serviços notariais e de registro prestados a pequenas e

micro empresas.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Importância

socioeconômica do Grupo Arcelor Brasil para o País. Conveniência de manifestação

do Parlamento brasileiro contra a aquisição do conglomerado Arcelor pelo grupo

indiano Mittal.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Pretexto do Governo dos Estados Unidos

da América para instalação de base militar na região da tríplice fronteira. Adoção

pelo Ministério das Relações Exteriores de medidas para reafirmação da soberania

nacional.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Ocorrência de fraudes no Censo Escolar de

2005, realizado pelo Ministério da Educação. Artigo de Clóvis Rossi sobre o tema,

publicado pela Folha de S.Paulo.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Baixo poder aquisitivo do

salário mínimo vigente no País. Inconformismo com o não-alinhamento do índice de

reajuste de aposentadorias e pensões ao percentual de aumento do salário mínimo.

Urgente reexame do modelo previdenciário brasileiro.
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GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Vitórias alcançadas no País pelas pessoas

com deficiência. Repercussão positiva da Campanha da Fraternidade de 2006, com

o tema Fraternidade e pessoas com deficiência, lançada pela Conferência Nacional

dos Bispos do Brasil — CNBB.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso do Dia do Jornalista.

Saudações à Federação Nacional dos Jornalistas e aos profissionais da imprensa do

Estado de Rondônia.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Realização da Conferência Regional dos

Direitos da Pessoa com Deficiência, em Goiânia, Estado de Goiás.

FERNANDO ESTIMA (PPS, SP) - Transcurso do 41º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Embu Guaçu, Estado de São

Paulo. Realização do II Fórum Regional de Águas Minerais e Turismo na

municipalidade.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Conivência da maioria da

população brasileira com a prática de corrupção, segundo pesquisa realizada pelo

IBOPE. Crise ética e moral reinante no País.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Excelência da revista Reviva!, da

Promotoria de Justiça de Defesa do Idoso e do Portador de Deficiência.

VITORASSI (PT, PR) - Correspondência enviada ao Ministério das Relações

Exteriores sobre improcedência de matéria publicada pelo jornal New York Post

acerca da atuação de grupos extremistas na região da tríplice fronteira.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Reexame da interdição do Centro de

Dependentes Químicos no Município de Campo Grande, Estado do Rio de Janeiro.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL) - Utilização de gás natural como

fonte de energia alternativa. Adoção de políticas de incentivo à exploração do

combustível. Incentivo à produção de biodiesel.
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre apreciação de

requerimento de urgência urgentíssima em caso de pauta sobrestada por medida

provisória. Solicitação à Presidência de votação simbólica de requerimento de

urgência urgentíssima para tramitação do projeto sobre reserva de cotas em

universidades públicas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Miro Teixeira. Anúncio de consulta ao Plenário sobre a votação simbólica

de requerimento.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a inclusão na

pauta de requerimento de convocação do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz

Bastos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Fernando Coruja.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Posicionamento

do PSDB contrário à votação de requerimento para tramitação de projeto em regime

de urgência urgentíssima, no caso de trancamento da pauta.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado Antonio Carlos Pannunzio.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

inconstitucionalidade de votação de matéria legislativa em caso de trancamento da

pauta.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Inexistência de acordo de

Líderes para votação de requerimento apresentado pelo Deputado Fernando Coruja.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Associação do PFL ao

posicionamento do PSDB, contrário à votação de matéria acerca da instituição de

cotas de acesso em universidades públicas.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para inclusão

na Ordem do Dia do Requerimento nº 3.817, de 2006, sobre convocação do Ministro

da Justiça, Márcio Thomaz Bastos.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO FERRO (PT, PE), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Pedido de verificação de votação.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO FERRO (PT, PE).

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Inexplicabilidade da obstrução

das votações pelo Partido dos Trabalhadores. Conveniência da presença do Ministro

da Justiça no plenário da Casa para a prestação de esclarecimentos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA),

COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de acionamento das

campainhas. Convocação dos Deputados ao plenário.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), LUCIANO CASTRO (PL, RR),

ILDEU ARAÚJO (PP, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), ONYX

LORENZONI (PFL, RS), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), FERNANDO FERRO (PT,

PE), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento sobre razões da

Presidência para a votação de requerimento com a pauta trancada.

 Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Apoio ao requerimento de

convocação do Ministro da Justiça Márcio Thomaz Bastos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

SANTANA (PT, RJ).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Rejeição do requerimento de

convocação do Ministro da Justiça Márcio Thomaz Bastos.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ENÉAS (PRONA, SP).

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Envolvimento do Governo

petista no episódio da quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos

Costa.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Solidariedade do PSOL ao

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra. Repúdio a sentença judicial

imposta a militantes do MST no Estado do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Pedido aos Líderes partidários de

indicação dos membros da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização. Informação ao Plenário sobre as sessões da Casa na próxima

semana. Possibilidade de votação do Orçamento Geral da União de 2006 na

próxima terça-feira, às 15h.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

horário de início da sessão extraordinária convocada para a próxima segunda-feira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Marcelo Ortiz.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Apoio a requerimento de

convocação do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, para prestação de

esclarecimentos à Casa.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Considerações acerca da

quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa. Idoneidade do

Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos. Discordância com o parecer do Relator

da CPMI dos Correios, Deputado Osmar Serraglio. Crítica ao Presidente do órgão,

Senador Delcidio Amaral.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção dos registros de presença

do painel eletrônico para a sessão ordinária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Como Líder) - Apresentação de requerimento de

criação, pela Casa, de Comissão Externa destinada ao acompanhamento das

investigações sobre a quebra do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos

Costa.
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CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Como Representante) - Avaliação do relatório

final da CPMI dos Correios.

OSMÂNIO PEREIRA (PTB, MG - Pela ordem) - Pedido ao Governador do

Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, para equiparação salarial entre Procuradores

do Estado e membros do Ministério Público.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Concessão do prêmio Os

Municípios Mais Dinâmicos do Brasil - Atlas do Mercado Brasileiro 2006 ao

Município de Dourados, pelo jornal Gazeta Mercantil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação por falta de

quorum regimental.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento de George Savalla Gomes, o palhaço Carequinha.

VI - ENCERRAMENTO


